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Palavras proparoxitonas

Leia:
Por que os passaros nao tomam choque quando pousam nos fios?

O choque é a sensacgao da corrente elétrica que passa de um corpo para outro, por meio
de um terceiro corpo condutor. Quando um passaro pousa num fio, os dois ficam com o mesmo
potencial elétrico (equilibrio entre 0 niumero de prétons — cargas positivas — e elétrons — cargas
negativas). O passaro tomara choque se ele, pousado no fio, encostar em um outro corpo com
potencial elétrico diferente. Nesse caso, ele se tornaria intermediario entre as cargas do fio e de
uma arvore, por exemplo.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questao 1 — Acentua-se o vocabulo “passaro” porque ele é:
( x) proparoxitono.

() oxitono terminado em “0”.

() paroxitono terminado em ditongo.

Questao 2 - Grife a palavra proparoxitona a seguir:

“O choque é a sensacao da corrente que passa de um corpo para outro, por meio de um
terceiro corpo condutor.”

Questao 3 — A palavra proparoxitona grifada acima é:
() um verbo.

( x ) um adjetivo.

() um substantivo.

Questao 4 — Na passagem “[...] (equilibrio entre 0 nimero de protons — cargas positivas — e
elétrons — cargas negativas).”, ha duas palavras proparoxitonas. Assinale-as:

() “equilibrio” e “numero”.

() “protons” e “elétrons”.

( x) “numero” e “elétrons”.

Questao 5 - Identifique um dos vocabulos proparoxitonos usados no texto:
() “tomard”.

() “intermediario”.

( x ) “arvore”.
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